



Вести «Берёзки»

МДОУ «ЦРР-детский сад № 12 «Березка»

№ 1
Сентябрь
2022

Вся подробная информация на сайте: <http://dsberezka.nubex.ru/>

Дорогие коллеги, родители и дети! Поздравляем Вас с 1 сентября – Днем знаний и началом учебного года.

Пусть этот год, принесет множество новых открытий. Пусть каждый день будет ярким, запоминающимся, плодотворным и наполнится только положительными результатами, новым опытом и отличным настроением.

Администрация детского сада



Родители наши помощники!

Благодарим родителей принявших участие в ремонте и покраске построек на прогулочном участке. Спасибо Вам, что, не смотря на большую занятость и нехватку времени, проявляете безвозмездную помощь и сердечное участие в жизни детского сада!

Всё может превратиться в красоту...

Когда не будет сердце равнодушным

И сделать явью детскую мечту,

И место для прогулок самым лучшим!



1 сентября «День знаний»

1 сентября, по старой доброй традиции, детский сад «Березка» радушно встретил своих бывших выпускников. Выпускники, а теперь уже первоклассники, заметно выросли и повзрослели за лето.

Теплые слова и пожелания прозвучали для них от воспитателей детского сада, а также угощали первоклашек "последней кашей", которая действительно была сладкой, вкусной! Такая каша бывает только в детском саду! После этого первоклассники вместе с родителями и педагогами отправились в школу, в которой для них прозвенел их первый школьный звонок. Поздравляем первоклассников с новым этапом в их жизни! Успехов, старания, здоровья, отличной учебы! Пусть в школе вам станет так же уютно, как было в детском саду!



Важные события

- С 29.08.- 09.09.2022г. Профилактическое мероприятие «Внимание дети»
- 01.09.2022г. День знаний «Последняя каша» (фотозона)
- 03.09.2022г. День солидарности в борьбе с терроризмом (гр. №4,5)
- 17.09.2022г. Прогулка-поход «В лес за здоровьем»
- 24.09.2022г. Всероссийский день бега «Кросс Наций»
- 26.09.2022г. Веселые старты «Все хотят соревноваться!» (воспитатели, дети)
- 27.09.2022г. День Дошкольного работника
- 25.09.2022г. Выставки: «Улыбки осени» детское творчество, «Игрушки Осени» поделки из осенних плодов (в группах), «Вы дарите нам радость и заботу», «Осенние букеты и композиции»



Калейдоскоп лета



Лето – прекрасная пора для отдыха и оздоровления детей. Сколько положительных эмоций получает детвора от проведения праздников и развлечений. В нашем детском саду были организованы и проведены такие праздники как «Шоу мыльных пузырей», «Летние забавы», «День туриста», «Путешествие в подводное царство», «Кот и Лиса», праздник «Русских народных игр», «В поисках сокровищ», «Лето, солнце пузыри», «В гости к разноцветному лету», «Защитники природы», «Игры народов севера» «Страна здоровья» и многие другие. Даже летом детский сад живет яркой, активной, насыщенной жизнью!



«День Государственного флага Российской Федерации»

22 августа в детском саду прошло патриотическое развлечение для детей старшего дошкольного возраста «Как Аленушка флаг искала». На празднике ребята узнали об истории появления Российского флага и его значимости для нашего государства. Дети с удовольствием играли, выполняли задания вместе со сказочными героями. А еще ребята рассказывали стихи и слушали гимн России.

По окончании развлечения герои угостили всех детей конфетами и вручали флажки с триколором.

Наши дети почтительно и с уважением относятся к символам нашей страны, растут патриотами и гордятся тем, что они – граждане России!

Педагог-психолог Махина С.И.

Соц. педагог Макарычева О.В.



Всероссийская акция «Капля жизни»

3 сентября – День солидарности в борьбе с терроризмом.

Этот день приурочен к трагическим событиям, произошедшим в первые сентябрьские дни 2004 года в г. Беслане.

Тогда, во время террористического акта, погибли несколько сотен человек, большинство из которых были дети. Все три дня, находясь в заточении, они не могли выпить и капли воды. Через акцию «Капля жизни» педагоги и воспитанники детского сада призывают символически поделиться водой с теми, кого уже с нами нет...



«Светоотражающие элементы – необходимость для сокращения ДТП»

Дорогу даже по пешеходному переходу в светлое время суток переходить нужно предельно внимательно! Что уж говорить о темном времени суток, когда ситуация ухудшается еще и плохой видимостью на дорогах.

Фликер (световозвращатель) на одежде - на сегодняшний день реальный способ уберечь ребенка от травмы на неосвещенной дороге. Когда фары автомобиля "выхватывают" пусть даже маленький световозвращатель, водитель издалека видит яркую световую точку. Поэтому шансы, что пешеход или велосипедист будут замечены, увеличиваются во много раз. Маленькая подвеска на шнурке или значок на булавке закрепляются на одежде, наклейки - на велосипеде, самокате, рюкзаке, сумке.

На первый взгляд фликер выглядит как игрушка. Но его использование, по мнению экспертов по безопасности дорожного движения, снижает детский травматизм на дороге в шесть с половиной раз!

